HODNOCEN{ THOMAS-KILMANNOVA TESTU KONFLIKTU

ZakrouZkujte pismena, kterd jste vyznacil/a u kazdé otdzky v dotazniku.

Spoluprace

Souboj Kompromis Vyhybani se Pfizpusobeni se
(nasily  \vyreseni (sdileni) (stazeni) (uklidn&ni)
problému)

1 A B

2 B A

3 A B

4 A B

5 A B

6 B A

7 B A

8 A B

9 B A




10 A B

11 A B

12 B A

13 B A

14 B A

15 B

16 B A

17 A B

18 B A

19 A B

20 A B

21 B A

22 B A

23 A B

24 B A

25 A B

26 B A

27 A B

28 A B

29 A B

30 B A

Celkovy pocet zakrouzkovanych pismen v kazdém sloupecku

Souboi.......... Spoluprace............ Kompromis............ Vyhybani se............ Prizplsobeni se...........




